1. 3aMiHITE J1I01aBAHHA MHOKEHHAM 1 O0OUHCIITE.
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2. 3aMiHITE MHOKEHHS 10/1aBAHHAM 1 O0UHCIIITE.
253 =
32:2=

3. JosxkuHa Biapiszka AB nopisioe 8 cMm. A nosxkuHa Biapizka KL — y 2 pa3u poBuua.
Slka nosxuHa Biapizka KL?

10 em

16 cm

4 cm
4. lopiBusiire.
1 noba 10 rox 60 xB 1 ron

|1 100 kr 7 kr 11

5. HoBskuna croponu kBaapara 3 cM. 3HaiaiTs HOro nepuMeTp 3a JONoMororo aii

MHOKECHHS.
A 3o g
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Bianosijae:

6. O0UUCIITS.
39+2-+7= 27:3+31=
40-3-2= 714—-5-3=
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18:3+76=
4]1-18:2=

52-9:3=
45+21:3=

7. Po3s sikiTh 3a5a4y.

Jitu kynunu 7 py4ok, 1o 2 rpuBHi KoxkHa, 1 Habip duiomacrepis 3a 36 rpUBeHb.
CKiNbKH I'PUBEHB 3aIUIATHIIM JITH 32 CBOIO MOKYIIKY?

1)

2)

Bianosijib:

8. ITomipkyiite.
JIBa 01HAKOBI TOPTH PO3AITHIN MiXk roctamu. [lepumii pospizanu Ha 6 piBHUX
IIMAaTKIB. A JIpyruii TOpT po3pi3ain Ha 9 piBHUX mIMaTKIB. SKkuii mimaro4ok Oye

OLIBIINAM, TIEPIIOTrO YH JAPYroro Topra’?

Bianosijib:

CamoouiHIOBaHHHA
Sk T001 Oyno | Mewi Oyno [Motpibuo Oyno | Meni Oyna Mewni OyJio
BHKOHYBATH JIyXKe JIETKO. MOIyMATH. notpibua Jy’Ke CKJIAJIHO.
3aB/1aHHs? JIONOMOTA.
[To3nau.
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